

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2016 al consilierului local ROMAN VERGIL

Subsemnatul ROMAN VERGIL, ales în anul 2016, consilier local în cadrul CONSILIUL LOCAL VETRIȘOAI pe listele electorale ale Partidului Național Liberal.

În anul 2016 am desfășurat activitatea ca președinte a Comisie pentru Activități Social-Culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport.

Am participat la toate ședințele ordinare și de îndată organizate la inițiativa domnului primar Stîngă Corneliu, unde au fost adoptate 56 de hotărâri ale consiliului local.

Am inițiat împreună cu alți consilieri locali următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor culturale – Ziua comunei Vetrișoia-2016
- Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale – educative cu ocazia Zilei Naționale a României -1 Decembrie -2016 și a Sărbătorilor de iarnă - 2016

Am participat la toate ședințele din cadrul comisiei în cadrul căreia au fost analizate și avizate toate proiectele de hotărâre propuse spre aprobarea consiliului local care privesc realizarea și implementarea tuturor proiectelor privind dezvoltarea comunității, analiza privind folosirea eficientă a surselor de finanțare, etc. Ședințele din cadrul consiliului local s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

Am participat împreună cu elevii Liceului Tehnologic Petru Rareș Vetrișoia la campania "Let's do it Romania", organizată de Primăria Vetrișoia.

Am participat ca reprezentant al consiliului local la Concursul pentru desemnarea miss și mister boboc **BALUL BOBOCILOR** -organizat la Căminul Cultural Vetrișoia.

Ca locuitor al satului Vetrișoia am ținut permanent legătura cu cetățenii, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în Consiliul Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuțiile în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei.

Pe viitor mă gândesc cum să gasesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută în rezolvarea problemelor de competență ale consiliului local.

CONSILIER LOCAL,
ROMAN VERGIL

